
Σύλλογος Μεταπτυχιακών Σπουδαστών (ΥΔ) ΕΜΠ:
Καταγγελία για τη φασιστική εισβολή δυνάμεων της αστυνομίας στους χώρους του

Πολυτεχνείου με τις πλάτες του Πρυτανικού Συμβουλίου

Σήμερα Παρασκευή 13/11 το μεσημέρι, μόλις δύο ημέρες πριν την έναρξη του τριήμερου εορτασμού της
επετείου του Πολυτεχνείου, η κυβέρνηση της ΝΔ με τις πλάτες του Πρυτανικού συμβουλίου διεξήγαγε
συντονισμένη προβοκάτσια κατά του Πανεπιστημιακού Ασύλου και κατά του εργατικού και λαϊκού
κινήματος.

Συγκεκριμένα, δυνάμεις των ΜΑΤ, ΕΚΑΜ, Δέλτα και ΟΠΚΕ, εισέβαλαν ταυτόχρονα στον ιστορικό χώρο του
συγκροτήματος της Πατησίων και στην Πολυτεχνειούπολη (πλήρως εξοπλισμένοι) και συνέλαβαν
φοιτητές!

Μέλη του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Σπουδαστών (Υ/Δ) ΕΜΠ που εργαζόμαστε καθημερινά στο χώρο της
Πολυτεχνειούπολης Ζωγράφου, προφανώς εργαζόμασταν και σήμερα στο χώρο του Ιδρύματος τη στιγμή
της εισβολής της αστυνομίας και μέχρι αργά το απόγευμα της ίδιας ημέρας. Γίναμε μάρτυρες των
ακόλουθων γεγονότων: Περίπου στις 15.50 το μεσημέρι της Παρασκευής 13.11.2020 αναχώρησε το
πούλμαν που μετέφερε τους/τις φοιτητές/ριες που προσήχθησαν. Προς μεγάλη μας έκπληξη περίπου στις
17.40 το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ενώ το κτίριο της Πρυτανείας ήταν αποκλεισμένο, με την
Αστυνομία να βρίσκεται μέσα και έξω από αυτό και να εμποδίζει την πρόσβαση σε οποιονδήποτε, άρχισαν
να ακούγονται μέσα από το κτίριο θόρυβοι (δυνατά χτυπήματα και τζάμια να σπάνε). ΟΙ ΘΟΡΥΒΟΙ ΑΥΤΟΙ
ΑΚΟΥΣΤΗΚΑΝ 2 ΩΡΕΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΙΣΒΟΛΗ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΗΔΗ ΕΙΧΕ ΓΙΝΕΙ Η
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΑΧΘΕΝΤΩΝ ΣΤΗ ΓΑΔΑ.

Η επίθεση αυτή τη κυβέρνησης δεν γίνεται προφανώς για να διασφαλίσει τη δημόσια υγεία όπως η ίδια με
απαράδεκτο τρόπο προφασίζεται, αλλά είναι μια προσπάθεια απόλυτης φίμωσης και καταστολής κάθε
αγώνα και διεκδίκησης. Επιχειρεί να δημιουργήσει ένα κλίμα φόβου στο οργανωμένο μαζικό κίνημα και το
λαό, υποδεικνύοντας πως η όποια εστία αντίστασης θα έρθει αντιμέτωπη με ακραία καταστολή,
προσαγωγές και συλλήψεις. Η στοχοποίηση του χώρου του Πολυτεχνείου δεν είναι επίσης καθόλου τυχαία.



Τέσσερις μέρες πριν την επέτειο του Πολυτεχνείου η κυβέρνηση βάζει τις δυνάμεις καταστολής εντός
του, θυμίζοντας εικόνες από άλλες εποχές, ενώ συγχρόνως απαγορεύει τη διεξαγωγή της πορείας του
Πολυτεχνείου. Θέλουν να ξεμπερδεύουν με την Επέτειο του Πολυτεχνείου και τα αντι-ιμπεριαλιστικά της
συνθήματα που και σήμερα είναι επίκαιρα! Θέλουν ένα Πολυτεχνείο νεκρό, χωρίς αγώνα και διεκδίκηση,
θέλουν να επιβάλλουν την ιστορική λήθη για να ξεχάσουμε ότι ο δρόμος του αγώνα είναι ο μόνος
νικηφόρος.

ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΜΑΣΤΕ!

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΛΑΟ

Υπερασπιζόμαστε το Πανεπιστημιακό Άσυλο! Απαιτούμε την άμεση απομάκρυνση των
δυνάμεων καταστολής από τους χώρους του ΕΜΠ. Όλοι οι προσαχθέντες/συλληφθέντες να
αφεθούν άμεσα ελεύθεροι!

Συμμετέχουμε στην πορεία του Πολυτεχνείου στις 17/11 τηρώντας τα απαραίτητα μέτρα
προστασίας. Η τρομοκρατία δε θα περάσει!


